



Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 22 февраля 2022 года

Осн.: Циркулярное письмо CL-22/007 – SG/BDT Администрациям Государств – Членов
Союза

Для контактов: г-н Стивен Беро
(Mr Stephen Bereaux)

Тел.: +41 22 730 5131

Факс: +41 22 730 5484

Эл. почта: wtdc@itu.int

Предмет: Приглашение на Всемирную конференцию по развитию электросвязи (ВКРЭ-21)

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

В дополнение к моему Циркулярному письму CL-22/006 имею честь сообщить вам, что по любезному приглашению правительства Руанды, а также на основании утверждения Советом при согласии большинства Государств – Членов Международного союза электросвязи (МСЭ) следующая Всемирная конференция по развитию электросвязи (ВКРЭ-21) будет проведена в **Кигали, Руанда, с 6 по 16 июня 2022 года**.

Всемирные конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ) созываются в период между двумя полномочными конференциями для рассмотрения тем, проектов и программ, имеющих отношение к развитию электросвязи. ВКРЭ устанавливают стратегии и задачи развития электросвязи/ИКТ, определяя направление и руководящие принципы для Сектора развития электросвязи МСЭ (МСЭ-D).

Следующая ВКРЭ состоится в период, который станет поворотным для всего мира и нашего места в нем. Глобальная пандемия COVID-19 наглядно подтвердила объективную реальность – в современных гиперсоединенных экономиках обеспечить возможность установления соединений не просто важно, но необходимо. Все более очевидной становится определяющая роль цифровых решений для успеха этого заключительного Десятилетия действий в достижении ЦУР, и поэтому наши совместные действия будут как никогда ранее энергичными. В знак признания ведущей роли ИКТ и в соответствии с решением КГРЭ, принятом на ее собрании 23 ноября 2020 года, выбрана следующая тема ВКРЭ: **"Подключение тех, кто не подключен, для достижения устойчивого развития"**.

Имею честь пригласить ваше правительство принять участие в этой важной миссии и направить делегацию на ВКРЭ в соответствии со Статьей 25 Конвенции МСЭ и разделом 3 Общего регламента конференций, ассамблей и собраний Союза.

Непосредственно перед ВКРЭ состоится Глобальный молодежный саммит "Поколение подключений", который будет проходить в Кигали, Руанда, со 2 по 4 июня 2022 года. Этот первый в своем роде саммит открывает захватывающую возможность содействовать устойчивым инновациям и расширению охвата цифровыми технологиями, которая даст представителям молодежи со всего мира шанс приобрести новые цифровые навыки и участвовать в обсуждениях с теми, кто принимает решения в секторе ИКТ на международном уровне. Результаты деятельности Молодежного саммита послужат важным вкладом в процесс разработки глобальной политики ВКРЭ. Для того чтобы воплотить эту возможность в жизнь, Государствам-Членам предлагается включить молодежь в состав своих делегаций на Конференцию.

В рамках ВКРЭ также состоится Круглый стол Partner2Connect (Партнерства для подключения) в интересах цифрового развития, который планируется провести 7–9 июня 2022 года. Это мероприятие, которое будет проходить во время ВКРЭ, предоставит Государствам-Членам, Членам Сектора МСЭ-D и другим заинтересованным сторонам возможность участвовать в дискуссиях высокого уровня относительно проблем и возможностей, связанных с цифровым развитием, принять конкретные обязательства и наладить отношения с новыми партнерами. В рамках этого мероприятия присутствующие на Конференции участники высокого уровня, в том числе министры, руководители высшего звена и другие лидеры сектора развития ИКТ, смогут заявить о своих обязательствах и обещаниях в отношении развития ИКТ.

Более подробная информация о Глобальном молодежном саммите "Поколение подключений" и Круглом столе Partner2Connect (Партнерства для подключения) в интересах цифрового развития, в том числе информация о возможностях участия в этих мероприятиях, будет опубликована на [веб-сайте ВКРЭ-21](#).

Ссылаясь на Резолюцию 55 (Пересм. Буэнос-Айрес, 2017 г.) об учете гендерных аспектов в отношении открытого для всех и эгалитарного информационного общества и в соответствии с ней, призываю вас включить в состав делегации женщин-экспертов, а также поддерживать их активное участие в деятельности МСЭ-D. Созданная МСЭ-D инициатива "Сеть женщин" в течение этого года является площадкой для привлечения женщин и расширения их прав и возможностей, в том числе на самой ВКРЭ.

Также к настоящему письму для удобства прилагается проект повестки дня ВКРЭ-21. Повестка дня была одобрена Консультативной группой по развитию электросвязи (КГРЭ) на собрании 8–12 ноября 2021 года, представлена сессии Совета 2022 года и позднее будет представлена на утверждение всем Государствам-Членам.

Информируем Государства-Члены, что согласно Статье 25 Конвенции МСЭ и Резолюции 99 (Пересм. Дубай, 2018 г.) данное приглашение направляется также Членам Сектора развития электросвязи, Академическим организациям – Членам МСЭ, а также всем заинтересованным организациям, учреждениям и объединениям.

В установленные сроки вам будет направлен проект структуры ВКРЭ-21, а также практическая информация о регистрации, стипендиях, процедурах и предельных сроках представления вкладов. Можете быть уверены, что любые связанные с пандемией COVID-19 меры, актуальные во время Конференции, будут строго применяться.

Вся необходимая информация в отношении организуемых МСЭ региональных подготовительных собраний доступна на [веб-сайте РПС](#).

Результаты работы рабочих групп КГРЭ также доступны на [веб-сайте ВКРЭ-21](#).

Я очень рассчитываю на ваше участие и вклады, для того чтобы сделать ВКРЭ-21 конференцией, которая ориентирована на поиск решений и которая принесет реальную пользу всем жителям планеты.

С уважением,

[оригинал подписан]

Хоулинь Чжао

Приложение 1: Проект повестки дня ВКРЭ-21

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Проект повестки дня Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ-21)

Проект повестки дня предстоящей ВКРЭ представляется сессии Совета 2022 года и позднее будет представлен на утверждение всем Государствам-Членам путем консультаций по переписке.

I Отчет о выполнении Плана действий Буэнос-Айреса

- 1 Обновленные сведения по глобальной цифровой трансформации и представление отчета о выполнении Плана действий Буэнос-Айреса ВКРЭ-17 (включая региональные инициативы), вкладе в выполнение Плана действий ВВУИО и достижения Целей в области устойчивого развития (ЦУР)
- 2 Отчет Консультативной группы по развитию электросвязи
- 3 Отчет исследовательских комиссий
- 4 Отчет о выполнении решений других конференций, ассамблей и собраний МСЭ, имеющих отношение к работе МСЭ-D:
 - a) Полномочная конференция (ПК-18)
 - b) Ассамблея радиосвязи (АР-19)/Всемирная конференция радиосвязи (ВКР-19)
 - c) Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-20)

II План работы МСЭ-D на 2022–2025 годы

- 5 Результаты региональных подготовительных собраний к ВКРЭ-21
- 6 Вклад МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2024–2027 годы
- 7 Тематические приоритеты МСЭ-D
- 8 План действий МСЭ-D на 2022–2025 годы
- 9 Декларация Аддис-Абебы
- 10 Консультативная группа по развитию электросвязи
 - a) Предоставление полномочий Консультативной группе по развитию электросвязи осуществлять деятельность в период между всемирными конференциями по развитию электросвязи (Резолюция 24 (Пересм. Дубай, 2014 г.))
 - b) Структура и методы работы
- 11 Исследовательские комиссии
 - a) Вопросы для исследования
 - b) Структура и методы работы
- 12 Резолюции и Рекомендации

III Цифровая коалиция "Партнерства для подключения" (P2C) – неофициальное мероприятие

- 13 Цифровая коалиция P2C
 - 14 Любые другие вопросы
-